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(Миронцов, 2012г); колектори аномально низького опору (Миронцов, 2012а); 
колектори залишкового нафтонасичення, «хибні» колектори (Миронцов, 2012б) 
тощо), а також дослідження в похило-горизонтальних і горизонтальних сверд-
ловинах (за відсутності аксіальної симетрії) притаманні сучасним умовам 
Дніпровсько-Донецькій западині (Нафтогазоперспективні об’єкти..., 2005). 

Практичне визначення геоелектричних параметрів розрізів відбувається 
у процесі розв’язання відповідної оберненої задачі, яка є некоректно постав-
леною за Адамаром (Миронцов, 2012в).

Як результат, розв’язок виявляється занадто чутливим до похибки по-
чаткових умов, що призводить до виникнення проблеми еквівалентності.

У роботі представлено алгоритм, що дозволяє встановлювати розв’язок 
у вигляді області у просторі геоелектричних параметрів пластів, що відпо-
відає області даних виміру з урахуванням можливої похибки.

Наведено приклади використання числової реалізації алгоритму для ба-
гатозондової апаратури електричного та індукційного каротажу.
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• За результатами гранулометричного аналізу досліджуваних порід: піс-
ковики – дрібнозернисті з середнім діаметром зерен 0,12–0,14 мм, як прави-
ло, з домішкою алевритового матеріалу (до 39 % об’єму породи, середній 
діаметр зерен 0,08–0,1 мм), погано або середньо відсортовані; алевроліти – 
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крупно- та дрібнозернисті (середній діаметр зерен 0,05–0,08 мм), глинисті 
(до 32 %) або піскуваті (до 36 %), середньо відсортовані; аргіліти – алеври-
тисті (1–10 %), поодинокими взірцями піскуваті (1–5 %), середній діаметр 
уламкових зерен 0,01–0,04 мм, піскуватих різновидів до 0,07 мм. 

• Структурно-текстурний аналіз порід по св. Субботіна-2 дозволив ви-
явити низку специфічних текстур, пов’язаних з активними гідродинамічни-
ми потоками та з синседиментаційними зсувними процесами. Було виділено 
три типи текстур порід. Найбільш типовою є хвилясто-шарувата чи хвилясто-
лінзоподібна, яка фіксується у породах усього дослідженого інтервалу. Вона 
представлена перешаруванням міліметрових (1–5 мм) прошарків темних 
аргілітів та світліших алевролітів або дрібнозернистих пісковиків. Значно 
менш поширені текстури скаламучення та підводного сповзання осадів (кон-
волютна шаруватість), сформовані лінзоподібними прошарками алевролітів 
та пісковиків потужністю до 5,0 см в основній пелітовій масі. Найменш роз-
повсюдженою є масивна текстура, яка притаманна дрібно-середньозернистим 
пісковикам потужністю до 0,5 м з середньої частини розрізу товщі. Слід від-
мітити наявність локальних ділянок у породах, де виявлені всі елементи, ха-
рактерні класичному дрібнозернистому турбідітовому циклу Боума (потужність 
10 см), з типовими текстурами відтиску води з прошарку пелагічних мулів. 

• Рентгендифрактометрична діагностика пелітових фракцій порід ниж-
ньоолігоценової товщі площі Субботіна, із використанням методики напів-
кількісного аналізу І. Д. Зхуса та В. В. Бахтіна, дозволяє уточнити попередні 
результати дослідження та виділити три типові асоціації мінералів підкласу 
шаруватих диметасилікатів: гідрослюдисту, хлоритову і змішану, у яких вміст 
домінуючого компонента перевищує 55–70 %. Встановлено, що ці асоціації 
характеризуються певними віковими особливостями розвитку: гідрослю-
диста і хлоритова – притаманні нижній та середній частинам нижньомай-
копської товщі, а змішана – верхній. Це, імовірно, вказує на зміну динаміки 
теригенного скиду та його перерозподілу течіями у кінцевій водоймі. 

• При математичній обробці результатів гранулометричного аналізу по-
рід (факторний аналіз метод головних компонент), яка дозволяє охарактери-
зувати не тільки тип потоку (турбулентний чи ламінарний), котрий існував в 
седиментаційному басейні, але й оцінити швидкість течії, було встановлено, 
що відклади локалізується у нішах трьох фаціальних зон: «сильний накат 
хвиль», «вихід хвиль на мілину» та «сильні річкові потоки або вздовжбере-
гові течії». При цьому найбільш поширеними є утворення фаціальних зон 
«вихід хвиль на мілину» та «сильний накат хвиль», тобто фаціальних зон 
водотоків турбулентного типу з доволі високими швидкостями потоку.

• Моделювання способів переносу теригенного матеріалу в басейні се-
диментації шляхом побудови та подальшого аналізу динамогенетичної діа-
грами Пассеги показало, що матеріал переносився переважно у вигляді одно-
рідної та градаційної суспензій. 
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